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Η SingularLogic ολοκλήρωσε το έργο SAP S/4HANA IS Retail για την 

ΑΝΕΔΗΚ ΚΡΗΤΙΚΟΣ 

 

Αθήνα, 30 Ιανουαρίου 2025.  Η SingularLogic, μέλος του ομίλου Space Hellas, ολοκλήρωσε με επιτυχία την 

υλοποίηση του έργου SAP S/4HANA IS Retail και του πρώτου έτους παραγωγικής λειτουργίας του για την 

ΑΝΕΔΗΚ ΚΡΗΤΙΚΟΣ, που αποτελεί το νέο κεντρικό πληροφοριακό σύστημα της εταιρείας και υποστηρίζει 

όλους τους τομείς λειτουργίας της, από τη χρηματοοικονομική διαχείριση και την οργάνωση πωλήσεων, τη 

διαχείριση και παρακολούθηση των προμηθειών, της εφοδιαστικής αλυσίδας, έως και τη διαχείριση των 

καταστημάτων, των προϊόντων, την τιμοδότηση, καθώς και τις προωθητικές ενέργειες. 

 

Το έργο ενσωματώνει τεχνολογίες αιχμής που συμβάλλουν στη βελτίωση των διαδικασιών και ενισχύει την 

αναπτυξιακή στρατηγική της ΑΝΕΔΗΚ ΚΡΗΤΙΚΟΣ. Αναλυτικότερα, μέσω του νέου πληροφοριακού της 

συστήματος, η εταιρεία εξυπηρετεί αποτελεσματικότερα ένα διευρυμένο δίκτυο, με περισσότερα από 900 

καταστήματα και 8 κέντρα διανομής σε όλη την Ελλάδα. Παράλληλα, διαχειρίζεται την τιμοδότηση σε όλα τα 

κανάλια πωλήσεων και ιδιαίτερα της Λιανικής, σύμφωνα με τις σχετικές νομοθετικές διατάξεις, καθώς και το 

σύνολο της δραστηριότητας της Χονδρικής και τις συμφωνίες με τους προμηθευτές της, ενώ εντός του 2024 

έχει ολοκληρώσει με επιτυχία τη διαχείριση και απόδοση σε περισσότερες από 500 προωθητικές ενέργειες.  

  

Ο Άγγελος Κρητικός, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΑΝΕΔΗΚ ΚΡΗΤΙΚΟΣ, δήλωσε: «Αισθανόμαστε 

μεγάλη ικανοποίηση για την απόφασή μας να επενδύσουμε στο SAP S/4HANA για τον εκσυγχρονισμό της 

ΑΝΕΔΗΚ ΚΡΗΤΙΚΟΣ. Καταφέραμε σε μία ιδιαίτερα έντονα αναπτυξιακή περίοδο για εμάς, να υλοποιήσουμε 

ένα πολυδιάστατο έργο, που υποστηρίζει τη στρατηγική μας ανάπτυξη και συμβάλλει στη δημιουργία νέων 

ευκαιριών επιχειρησιακής εξέλιξης, καθώς και στη βελτιστοποίηση των διαδικασιών μας, ώστε να παρέχουμε 

ακόμα καλύτερες υπηρεσίες στο δίκτυο των καταστημάτων μας, στους πελάτες, στους συνεργάτες, στους 

προμηθευτές αλλά και στους εργαζόμενους μας. Η συνεργασία με την έμπειρη και εξειδικευμένη ομάδα της 

SingularLogic υπήρξε καθοριστική για την επιτυχή και έγκαιρη ολοκλήρωση αυτού του απαιτητικού έργου, 

όπου με θετική προσέγγιση, αντιμετώπισε αποτελεσματικά τις όποιες δυσκολίες παρουσιάστηκαν και 

ανταποκρίθηκε πλήρως στις προσδοκίες μας.» 

 

Η ολοκλήρωση του έργου αποτελεί σημαντικό ορόσημο και για την SingularLogic, επίσημου συνεργάτη της 

SAP στην Ελλάδα, καθώς υλοποιήθηκαν λύσεις που ανταποκρίνονται στις ιδιαίτερες απαιτήσεις του Grocery 

Retail, με την πολύτιμη συμβολή των στελεχών της ΑΝΕΔΗΚ ΚΡΗΤΙΚΟΣ. Με το έργο αυτό προστίθεται ένας 

ακόμα ικανοποιημένος πελάτης στο οικοσύστημα της SAP, επιβεβαιώνοντας την ικανότητα της 

SingularLogic να υλοποιεί έργα μεγάλης κλίμακας με επιτυχία. 

 

Σχετικά με τη SingularLogic: Η SingularLogic, μέλος του Ομίλου Space Hellas, είναι ένας κορυφαίος Software Integrator που 

παρέχει λύσεις επιχειρηματικού λογισμικού και υπηρεσίες σε μεγάλες επιχειρήσεις και οργανισμούς του Ιδιωτικού και του 

Δημόσιου τομέα. Διαθέτει υψηλού επιπέδου εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό, ευρύ χαρτοφυλάκιο λύσεων και υπηρεσιών, 

πανελλαδικό δίκτυο συνεργατών, μεγάλη πελατειακή βάση και έχει υλοποιήσει σημαντικά έργα πληροφορικής στον Ιδιωτικό 

και Δημόσιο τομέα, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.  www.singularlogic.eu 
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